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AMALFI

Amalfi 145 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida ø49x148 cm 8435578504773 LUMAMA145BXWLNW 159,00 €      

CARMEN 110

Carmen 110 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría ø31x110 cm 8436558741256 LUMCR110OFNW 109,00 €      

Carmen 110 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø31x110 cm 8436558746060 LUMCR110WLNW 163,90 €      

CARMEN 165

Carmen 165 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría ø46x165 cm 8436558741287 LUMCR165OFNW 247,50 €      

Carmen 165 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø46x165 cm 8436558741300 LUMCR165WLNW 263,90 €      

CHLOE

Chloe Cable Yute | Uso exterior e interior| Luz cálida + fría ø43x140 cm 8435578500065 LUMCHL140INOUTNW 153,00 €      

Chloe Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida ø43x140 cm 8436558749764 LUMCHL140SSNW 171,00 €      
CHLOE PLANT

Chloe Plant  Solar & Batería recargable color madera | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + 
cálida ø43x155,4 cm 8435578501086 LUMCHLPLTSSNW 171,00 €      

FITY 100

Fity 100 Cable Yute | Uso exterior e interior | Luz fría ø19x100 cm 8436558745322 LUMFT100OFNW 102,00 €      

Fity 100 Cable Yute | Uso exterior e interior | Luz cálida ø19x100 cm 8436558747319 LUMFT100OCNW 102,00 €      

Fity 100 Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø19x100 cm 8435578502588 LUMFT100TWLNW 113,00 €      

FITY 160

Fity 160 Cable Yute | Uso exterior e interior | Luz  fría ø19x160 cm 8436558745339 LUMFT160OFNW 136,80 €      

Fity 160 Cable Yute | Uso exterior e interior | Luz cálida ø19x160 cm 8436558746220 LUMFT160OCNW 136,80 €      

Fity 160 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø19x160 cm 8435578502434 LUMFT160TWLNW 155,00 €      

FREDO 140

Fredo 140 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría ø38x139 cm 8436558742178 LUMFD140OFNW 153,90 €      

Fredo 140 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø38x139 cm 8435578502502 LUMFD140TWLNW 175,00 €      

FREDO 170

Fredo 170 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría ø46,5x168 cm 8436558742857 LUMFD170OFNW 252,90 €      

Fredo 170 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø46,5x168 cm 8436558746541 LUMFD170WLNW 298,90 €      

GRACE 140

Grace 140 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría ø37x140 cm 8436558742192 LUMGC140OFNW 171,60 €      

Grace 140 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø37x140 cm 8436558742208 LUMGC140WLNW 219,90 €      

GRACE 170

Grace 170 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría ø46x170 cm 8436558742864 LUMGC170OFNW 258,80 €      

Grace 170 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø46x170 cm 8436558742505  LUMGC170WLNW 316,20 €      

KONIKA 170

Konika 170 Cable  | Uso exterior e interior | Luz fría ø45,5x170 cm 8436558742604 LUMKN170OFNW 228,90 €      

Konika 170 Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø45,5x170 cm 8436558742628 LUMKN170WLNW 312,80 €      

LOLA 110

Lola 110 Cable  | Uso exterior e interior | Luz fría ø26,5x110 cm 8436542234177 LUMLL110OFNW 93,50 €        

Lola 110 Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø26,5x110 cm 8436542234894 LUMLL110WLNW 135,50 €      

LOLA 165

Lola 165 Cable  | Uso exterior e interior | Luz fría ø45x165 cm 8436542230490 LUMLL165OFNW 218,90 €      

Lola 165 Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø45x165 cm 8436542234887 LUMLL165WLNW 273,90 €      

LOLA 200  

Lola 200 Cable  | Uso exterior e interior | Luz fría ø54x200 cm 8436542237475 LUMLL200OFNW 379,50 €      

LOLA SLIM 120  

ø28x119 cm 8435578501185 LUMLLS120RGSSNW 124,90 €      

ø28x119 cm 8435578501178 LUMLLS120BRSSNW 124,90 €      

ø28x119 cm 8435578502083 LUMLLS120GESSNW 124,90 €      

Lola Slim 120 gold Solar & Batería recargable color rose | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría 
+ cálida

Lola Slim 120 Solar & Batería recargable  color brass | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + 
cálida

Lola Slim 120 Solar & Batería recargable color space grey  | Uso exterior e interior | Luz RGB + 
fría + cálida

Lola Slim 120 Solar & Batería recargable color antracita | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría 
+ calida ø28x119 cm 8435578502120 LUMLLS120ANSSNW 124,90 €      

LÁMPARAS DE PIE
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LOLA SLIM 180

ø44x177,2 cm 8435578501512 LUMLLS180RGINOUTNW 198,50 €      

ø44x177,2 cm 8435578501529 LUMLLS180BRINOUTNW 198,50 €      

ø44x177,2 cm 8435578501192 LUMLLS180RGSSNW 198,50 €      

Lola Slim 180 Cable Yute color rose gold  | Uso exterior e interior | Luz fría + calida 

Lola Slim 180 Cable Yute color brass | Uso exterior e interior | Luz fría + cálida

Lola Slim 180 Solar & Batería recargable color rose gold  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría 
+ cálida

Lola Slim 180 Solar & Batería recargable  color brass | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + 
cálida ø44x177,2 cm 8435578501208 LUMLLS180BRSSNW 198,50 €      

NIZA 165

Niza 165 Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz cálida ø40x73x167 cm 8435578506463 LUMNIZ165NXWLNW 199,00 €      

NIZA

Niza 230 Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz cálida ø80x147x220 cm 8435578504797 LUMNIZ230BXWLNW 299,00 €      

OKINAWA

Okinawa Solar & Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz cálida ø46x170 cm 8435578506647 LUMOKI170XXSWNW 299,00 €      

PANCHO 140

Pancho 140 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 61x43x139 cm 8436558742437 LUMPC140OFNW 234,60 €      

Pancho 140 Cable color lima | Uso exterior e interior | Luz fría 61x43x139 cm 8436558743816  LUMPV140OFNW 241,50 €      

Pancho 140 Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría 61x43x139 cm 8435578502625 LUMPC140TWLNW 248,40 €      

ROCKET 70

Rocket 70 Cable Yute | Uso exterior e interior | Luz fría + cálida ø43x70 cm 8435578500058 LUMRCK070INOUTNW 97,90 €        

Rocket 70 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida ø43x70 cm 8436558749740 LUMRCK70SSNW 108,90 €      
ROCKET 145

Rocket 145 Cable Yute | Uso exterior e interior | Luz fría + cálida ø61x144 cm 8435578501123 LUMRCK145INOUTNW 275,00 €      

Rocket 145 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida ø61x144 cm 8435578501109 LUMRCK145SSNW 275,00 €      

SANTORINI

Santorini Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz cálida 35x65,5x163,3 cm 8435578506470 LUMSTN165BXWLNW 169,00 €      

BALANS

Balans 70 Cable| Uso exterior e interior | Luz fría 59x36,5x65 cm 8436558742949 LUMBS070OFNW 116,20 €      

Balans 70 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría 59x36,5x65 cm 8435578502472 LUMBS070TWLNW 137,90 €      

BRUNA 165

Bruna 165  Cable color brass | Uso exterior e interior | Luz cálida 15x50x163 cm 8435578504896 LUMBRU165BROCNW 159,00 €      

CANDELA 30

Candela 30 Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø20x29 cm 8436558740662 LUMCN030WLNW 57,40 €        

GOA 40

Goa 40 Cable  | Uso exterior e interior | Luz fría 25x29x40 cm 8436558740945 LUMGA040OFNW 44,90 €        

Goa 40 Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría   25x29x40 cm 8436558740976 LUMGA040WLNW 63,20 €        

GOA 70

Goa 70 Cable  | Uso exterior e interior | Luz fría 43x49x70 cm 8436542237802 LUMGA070OFNW 123,10 €      

Goa 70 Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría 43x49x70 cm 8436542237826 LUMGA070WLNW 146,00 €      

KAKTUS 100

Kaktus 100 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 44x31x100 cm 8436558747579 LUMK100OFNW 113,90 €      

Kaktus 100 Cable color lima | Uso exterior e interior | Luz fría   44x31x100 cm 8436558745346 LUMKL100OFNW 120,00 €      

Kaktus 100 Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría 44x31x100 cm 8435578502595 LUMKL100TWLNW 125,40 €      

KURBY 38

Kurby 38 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría +  cálida ø27,5x37 cm 8436558745902 LUMKR038SSNW 68,90 €        

NÓMADA

Nómada 30 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría +  cálida ø19x30 cm 8436558745650 LUMNM032SSNW 57,40 €        

SAONA 70

Saona 70 Cable color yute | Uso exterior e interior | Luz fría + cálida ø45,5x72 cm 8435578504711 LUMSAO070XXIONW 182,90 €      

Saona 70 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida ø45,5x72 cm 8435578504728 LUMSAO070XXWLNW 171,40 €      

Saona 70 Cable color yute | Uso interior | Sin bombilla ø45,5x72 cm 8435578506296 LUMSAO070XXIXNW 169,00 €      

SISINE 70

Sisine 70 Cable color yute | Uso exterior e interior | Luz fría + cálida ø48x72 cm 8435578504742 LUMSIS070XXIONW 192,50 €      

Sisine 70 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida ø48x72 cm 8435578504759 LUMSIS070XXWLNW 174,90 €      

Sisine 70 Cable color yute | Uso interior | Sin bombilla ø48x72 cm 8435578506258 LUMSIS070XXIXNW 169,00 €      

DECORACIÓN
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SIROCO 30

Siroco 30 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida & efecto llama 18x18x30 cm 8435578506982 LUMSRC030BXWLNW 59,00 €        

SIROCO 50

Siroco 50 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida & efecto llama 18x18x50 cm 8435578506999 LUMSRC050BXWLNW 79,00 €        

ALBA (Pedido mín. 4 uds)

Alba  Cable color yute | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578507149 LUMALB800XXOCNW 55,00 €        

Alba Solar & Batería recargable color yute | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578507156 LUMALB800XXSLNW 59,00 €        
ALLEGRA (Pedido mín. 3 uds)

Allegra Cable color negro  | Uso exterior e interior | Luz cálida  800 cm 8435578501024 LUMGALLOCNNW 36,20 €        

Allegra Cable color negro | Uso exterior e interior | Luz RGB 800 cm 8435578502137 LUMGALLRGBNW 41,80 €        

Allegra Solar & Batería recargable color negro | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578504582 LUMGASNXSLNW 41,80 €        

Allegra Cable color blanco | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578504575 LUMGALLOCBXNW 36,20 €        

Allegra Solar & Batería recargable color blanco | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578504629 LUMGASBXSLNW 41,80 €        

Allegra Cable color yute | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578504643 LUMGASXXOCNW 36,60 €        

Allegra Solar & Batería recargable color yute | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578504636 LUMGASXXSLNW 47,10 €        

Allegra Cable color rosa | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578501031 LUMGALLOCRNW 36,20 €        

AURORA (Pedido mín. 3 uds)

Aurora Cable color yute | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578504612 LUMAUR800XXOCNW 41,90 €        
Aurora Solar & Batería recargable color yute | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578504605 LUMAUR800XXSLNW 51,50 €        

BRUNA (Pedido mín. 4 uds)

Bruna Cable color blanco   | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578506623 LUMGBR100BROCNW 65,00 €        

Bruna Cable color turquesa  | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578507354 LUMGBR100QXOCNW 65,00 €        

Bruna Solar & Batería recargable color blanco | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578506630 LUMGBR100BXSLNW 89,00 €        

CHELSEA (Pedido mín. 4 uds)

Chelsea Cable color negro  | Uso exterior e interior | Luz cálida 800 cm 8435578506975 LUMCHE800BXOCNW 49,00 €        

LUCEO 3x2

LUCEO 3X2 Cable | Uso exterior e interior | Luz cálida 300 cm 8435578506241 LUMLUC320XXOCNW 39,00 €        

LUCEO 6x3

LUCEO 6X3 Cable | Uso exterior e interior | Luz cálida 600 cm 8435578506234 LUMLUC630XXOCNW 69,00 €        

STELLA (Pedido mín. 3 uds)

Stella Cable color transparente   | Uso exterior e interior | Luz cálida 450 cm 8435578501017 LUMGSTLOCNW 25,70 €        

Stella Solar & Batería recargable color transparente  | Uso exterior e interior | Luz cálida 450 cm 8435578504599 LUMGSTLSLNW 32,50 €        

AMALFI 80

Amalfi 80 Cable Hang | Uso interior | Sin bombilla ø79x38 cm 8435578506203 LUMAMA080XXHINW 199,00 €      

AMALFI 50

Amalfi 50 Cable Hang | Uso interior | Sin bombilla ø49x28 cm 8435578506197 LUMAMA050XXHINW 69,00 €        

BENIRRÁS

Benirrás 35 Batería recargable Hang | Uso exterior e interior | Luz cálida ø35x35 cm 8435578504902 LUMBEN035XXHXNW 47,80 €        

BITA

Bita Batería recargable color gris | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø17,8x30 cm 8435578502878 LUMBITAWLNW 52,40 €        

Bita Batería recargable color beige | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría  ø17,8x30 cm 8435578502885 LUMBITAB030WLNW 52,40 €        

BOSSA HANG

Bossa 20 Batería recargable Hang | Uso exterior e interior | Luz cálida ø35x22 cm 8435578501154 LUMBOHXNW 52,40 €        
Bossa 20 Cable Hang | Uso interior | Sin bombilla ø35x22 cm 8435578506210 LUMBOS020XXHINW 49,00 €        

CALOBRA

Calobra 20 Batería recargable Hang | Uso exterior e interior | Luz cálida ø38x19 cm 8435578501161 LUMCAHXNW 52,40 €        

CHIARA

Chiara 65 Solar & Batería recargable color negro | Uso exterior e interior | Luz cálida ø17,5x85 cm 8435578504858 LUMCHI065BXSWNW 53,90 €        

EDY A100 (Pack de 6 uds)

Edy Batería recargable color negro | Uso exterior e interior | Luz cálida ø10x23,3 cm 8435578506593 LUMEDY100NXWLNW 37,50 €        

EDY G125 (Pack de 6 uds)

Edy Batería recargable color beige | Uso exterior e interior | Luz cálida ø12x22,5 cm 8435578506944 LUMEDY125BEWLNW 37,50 €        

Edy Batería recargable color blanco | Uso exterior e interior | Luz cálida ø12x22,5 cm 8435578506937 LUMEDY125BXWLNW 37,50 €        

Edy Batería recargable color negro | Uso exterior e interior | Luz cálida  ø12x22,5 cm 8435578506586 LUMEDY125NXWLNW 37,50 €        

ELBA 39

Elba 39 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida ø38,3x10 cm 8435578506609 LUMELB039XXHWNW 69,00 €        

GUIRNALDAS

COLGANTES 
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ELBA 59

Elba 59 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida ø58,3x15 cm 8435578506616 LUMELB059XXHWNW 99,00 €        

ILARIA

Ilaria 180  Solar & Batería recargable color yute | Uso exterior e interior | Luz cálida 60x12,5x180 cm 8435578504865 LUMILA180XXSWNW 93,40 €        

NORAI

Norai Batería recargable color gris  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø24 cm 8436558748941 LUMNR025WLNW 52,40 €        

Norai Batería recargable color beige  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø24 cm 8435578500416 LUMNRB025WLNW 52,40 €        

PIANETA 25

Pianeta 25 Cable Hang | Uso exterior e interior | Luz fría + cálida ø25 cm 8435578508030 LUMPIA025XXHBNW 59,00 €        

Pianeta 25 Batería recargable Hang | Uso exterior e interior | Luz fría + cálida ø25 cm 8435578506715 LUMPIA025XXHWNW 59,00 €        

PIANETA 35

Pianeta 35 Cable Hang | Uso exterior e interior | Luz fría + cálida ø35 cm 8435578508047 LUMPIA035XXHBNW 69,00 €        

Pianeta 35 Batería recargable Hang | Uso exterior e interior | Luz fría + cálida ø35 cm 8435578506708 LUMPIA035XXHWNW 69,00 €        

PIANETA 45

Pianeta 45 Cable Hang | Uso exterior e interior | Luz fría + cálida ø45 cm 8435578508054 LUMPIA045XXHBNW 79,00 €        

Pianeta 45 Batería recargable Hang | Uso exterior e interior | Luz fría + cálida ø45 cm 8435578506722 LUMPIA045XXHWNW 79,00 €        

POSITANO

Positano 35 Batería recargable Hang | Uso exterior e interior | Luz cálida ø33x35 cm 8435578504919 LUMPOS035XXHXNW 47,80 €        

REONA

Reona 30 Batería recargable Hang | Uso exterior e interior | Luz cálida ø43,5x30,5 cm 8435578501130 LUMREHXNW 57,20 €        

SAONA HANG

Saona 50 Batería recargable Hang | Uso exterior e interior | Luz cálida ø31x49 cm 8435578504704 LUMSAO050XXHXNW 82,90 €        

Saona 50 Cable Hang | Uso interior | Sin bombilla ø31x49 cm 8435578506302 LUMSAO050XXHINW 69,00 €        

SIMONA

Simona 180 color yute Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida ø12x180 cm 8435578504872 LUMSIM180XXSWNW 35,60 €        

SISINE HANG

Sisine 30 Batería recargable Hang | Uso exterior e interior | Luz cálida ø40x30 cm 8435578501147 LUMSIHXNW 71,90 €        

Sisine 30 Cable Hang | Uso interior | Sin bombilla ø40x30 cm 8435578506265 LUMSIS030XXHINW 59,00 €        

SORA

Sora Batería recargable color gris | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø24 cm 8435578502915 LUMSORAWLNW 52,40 €        

Sora Batería recargable color beige | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø24 cm 8435578502922 LUMSORABWLNW 52,40 €        

BOSSA 30

Bossa 30 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida ø22,5x32,5 cm 8435578504766 LUMBOS030XXWLNW 57,70 €        

Bossa 30 Cable yute  | Uso interior | Sin bombilla ø22,5x32,5 cm 8435578506227 LUMBOS030XXIXNW 39,90 €        

CANDY (Pedido mín. 6 uds)

Candy Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida & efecto llama ø9x19 cm 8435578506579 LUMCND019BXWLNW 24,90 €        

CARMEN 45

Carmen 45 Cable | Uso interior | Luz cálida ø29x45 cm 8436558747760 LUMCR045ICNW 61,90 €        

Carmen 45 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø29x45 cm 8436558746732 LUMCR045WLNW 72,50 €        

CHLOE 35

Chloe 35 Cable color yute | Uso exterior e interior | Luz cálida ø28x36 cm 8435578501079 LUMCHL035CCNW 55,00 €        

Chloe 35 Solar & Batería recargable luz cálida | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida ø28x36 cm 8435578501536 LUMCHL035SSNW 79,20 €        

ENOKI

Enoki Batería recargable color blanco | Uso exterior e interior | Luz cálida ø16,5x25,5 cm 8435578500898 LUMEN025BWLNW 47,30 €        

Enoki Batería recargable color negro | Uso exterior e interior | Luz cálida ø16,5x25,5 cm 8435578500904 LUMEN025NWLNW 47,30 €        

LOLA 20

Lola 20 x3AAA | Uso interior | Luz RGB  ø11x20 cm 8436558740235 LUMLL20AAANW 14,40 €        
Lola 20 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø11x20 cm 8436542238755 LUMLL020WLNW 16,40 €        

LOLA 20 LUX

Lola 20 lux Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz fría + RGB  ø11x20 cm 8435578507163 LUMLOL020XXWLNW 39,00 €        

LOLA 30

Lola 30 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø17x30 cm 8436542236577 LUMLL030WLNW 51,20 €        

LOLA 45

Lola 45 Cable| Uso exterior e interior | Luz fría ø25x45 cm 8436542236065 LUMLL045OFNW 45,90 €        

Lola 45 Batería recargable  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría ø25x45 cm 8436542236089 LUMLL045WLNW 67,90 €        

LÁMPARAS DE MESA

28/01/2022 Esta tarifa anula versiones anteriores. 4



 Iluminación
LÁMPARAS DE PIE | DECORACIÓN | GUIRNALDAS | COLGANTES | LÁMPARAS DE MESA | ALTAVOCES | FUNCIONAL |  IMPRESCINDIBLES

IMAGEN DESCRIPCIÓN DIMENSIONES EAN CÓDIGO PRODUCTO PRECIO

LOLA SLIM 30

Lola slim 30 Batería recargable color antracita | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11x32 cm 8435578502045 LUMLLS030ANWLNW 31,40 €        

Lola slim 30 Batería recargable color lima | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11x32 cm 8435578502021 LUMLLS030LIWLNW 31,40 €        

Lola slim 30 Batería recargable color menta | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11x32 cm 8435578501765 LUMLLS030MNWLNW 31,40 €        

Lola slim 30 Batería recargable color brass | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11x32 cm 8435578501963 LUMLLS030BRWLNW 31,40 €        

Lola slim 30 Batería recargable color rose gold | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11x32 cm 8435578501321 LUMLLS030RGWLNW 31,40 €        

Lola slim 30 Batería recargable color space grey | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11x32 cm 8435578502090 LUMLLS030GEWLNW 31,40 €        

Lola slim 30 Batería recargable color blanco | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11x32 cm 8435578505015 LUMLLS030BXWLNW 31,40 €        

NORAI SLIM 35

Norai slim 30 Batería recargable color antracita | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11,5x35 cm 8435578508085 LUMNRS035ANWLNW 39,00 €        

Norai slim 35 Batería recargable color blanco | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11,5x35 cm 8435578508108 LUMNRS035BXWLNW 39,00 €        

Norai slim 35 Batería recargable color rose gold | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11,5x35 cm 8435578508146 LUMNRS035RGWLNW 39,00 €        

Norai slim 35 Batería recargable color brass | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11,5x35 cm 8435578508115 LUMNRS035BRWLNW 39,00 €        

Norai slim 35 Batería recargable color space grey | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11,5x35 cm 8435578508122 LUMNRS035GEWLNW 39,00 €        

PANCHITO (Pedido mín. 3 uds)

Panchito Batería recargable color lima  | Uso exterior e interior | Luz cálida 16,5x9,3x20,6 cm 8435578501499 LUMPCT20VWLNW 25,70 €        

Panchito Batería recargable color blanco | Uso exterior e interior | Luz cálida 16,5x9,3x20,6 cm 8435578501505 LUMPCT20WWLNW 25,70 €        

ROCKET 20 (Pedido mín. 3 uds)

Rocket 20 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida 14,2x19,4 cm 8435578501000 LUMRCK20WLNW 25,70 €        

SAONA 30

Saona 30 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida ø22,5x32,5 cm 8435578504698 LUMSAO030XXWLNW 56,70 €        

Saona 30 Cable yute | Uso interior | Sin bombilla ø22,5x32,5 cm 8435578506319 LUMSAO030XXIXNW 49,00 €        

SISINE 30

Sisine 30 Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida ø25,5x32,5 cm 8435578504735 LUMSIS030XXWLNW 61,90 €        

Sisine 30 Cable yute | Uso interior | Sin bombilla ø25,5x32,5 cm 8435578506272 LUMSIS030XXIXNW 49,00 €        

CUBY 45 PLAY

Cuby 45 PLAY: light&music  | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría 43x43x43 cm 8436542238793 LUMCBP45WLNW 133,40 €      

KURBY 38

Kurby 38 PLAY: light&music | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría ø27,5x37 cm 8436558742680 LUMKR038PLNW 79,40 €        

NÓMADA

Nómada 30 PLAY: light&music | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría ø19x30 cm 8436558742963 LUMNM032PLNW 67,90 €        

BOSSA 25 WALL

bossa 25 Wall Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida 21x23x11,5 cm 8435578506968 LUMBOS025XXWLNW 49,00 €        

BULY 20 WALL

Buly 20 WALL | Uso exterior e interior | Bombilla no incluida ø20x17 cm 8436558744516 LUMBL020OPNW 36,60 €        

BRUNA 80 X1

x1 Bruna 80 color brass Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida ø8x80 cm 8435578505039 LUMBRU081BRSWNW 34,70 €        

BRUNA 80 X3

x3 Bruna 80 color brass Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida  ø8x80 cm (x3) 8435578504889 LUMBRU080BRSWNW 72,50 €        

CHERRY BULB (Pedido mín. versión Batería 5 uds/Pedido mín. versión Solar 8 uds)

Bombilla Batería recargable color beige | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11x8,5 cm 8435578504681 LUMCHE011BEWLNW 24,90 €        

Bombilla Batería recargable color blanco | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11x8,5 cm 8435578504674 LUMCHE011BXWLNW 24,90 €        

Bombilla Solar & Batería recargable blanco | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11x8,5 cm 8435578507057 LUMCHS011BXWLNW 39,90 €        

Bombilla Solar & Batería recargable color beige | Uso exterior e interior | Luz cálida ø11x8,5 cm 8435578507026 LUMCHS011BEWLNW 39,90 €        

CLAUDY 50

Claudy 50 HANG  | Uso exterior e interior | Bombilla no incluida 50x40x20 cm 8436558742024 LUMCL050HXNW 65,00 €        

GRETA

Greta color blanco Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida ø16x80 cm 8435578504803 LUMGRE080BXSWNW 28,20 €        
Greta color negro Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida ø16x80 cm 8435578504810 LUMGRE080NXSWNW 28,20 €        

GRETITA 4 uds/caja (Pack de 9 cajas)

Gretita color blanco Solar | Uso exterior | Luz cálida ø9x36 cm 8435578506500 LUMGRT039BXSLNW 14,90 €        

Gretita color negro Solar | Uso exterior | Luz cálida ø9x36 cm 8435578506517 LUMGRT039NXSLNW 14,90 €        

HIAMA  (Pack de 24 uds)

Hiama solar  | Uso exterior | Luz efecto llama ø8,2x120 cm 8435578506906 LUMHIA120XXSLNW 14,90 €        

ALTAVOCES

FUNCIONAL
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LOLA 35 WALL

Lola 35 WALL  | Uso exterior e interior | Bombilla no incluida 20x26x35 cm 8436542236034 LUMLL035OPNW 32,30 €        

PAQUITA 40

Paquita 40 Solar  | Uso exterior | Luz neutra ø29x40,3 cm 8435578501482 LUMPQTSMSLNW 81,40 €        

PAQUITA FAROLA

Paquita 215 farola Solar  | Uso exterior  | Luz neutra ø59,2x215 cm 8435578501475 LUMPQTFARSLNW 273,90 €      

PAQUITA WALL

Paquita Wall Solar | Uso exterior  | Luz neutra 34,6x29x31,7 cm 8435578501451 LUMPQTAPLSLNW 81,40 €        

PEPITA 45

Pepita 45 Solar Híbrida  | Uso exterior  | Luz neutra ø32x44,5 cm 8435578504834 LUMPEP045ANSHNW 113,90 €      

PEPITA FAROLA

Pepita 215 farola Solar Híbrida  | Uso exterior  | Luz neutra ø58,6x214,5 cm 8435578504841 LUMPEP215ANSHNW 303,50 €      

PEPITA WALL

Pepita Wall Solar Híbrida | Uso exterior  | Luz neutra 32x36x35,9 cm 8435578504827 LUMPEP036ANOPNW 113,90 €      

PETRA 40 HANG  

Petra 40 hang | Uso exterior e interior | Bombilla no incluida 40x29x20 cm 8436558740648 LUMPT040HXNW 73,40 €        

PETRA 60 HANG 

Petra 60 hang | Uso exterior e interior  | Bombilla no incluida 60x44x30 cm 8436558740655 LUMPT060HXNW 114,50 €      

SAONA 25 WALL

Saona 25 Wall Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida 21x23x11 cm 8435578506951 LUMSAO025XXWLNW 49,00 €        

SISINE 25 WALL

Sisine 25 Wall Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz cálida 21x23x11,5 cm 8435578505558 LUMSIS025XXWLNW 51,50 €        

WALLY POT 12x12x12

Wally pot 12x12x12 color blanco 12x12x12 cm 8435578507002 JDNWAP012BXNLNW 9,90 €           

WALLY POT 18x18x18

Wally pot 18x18x18 color blanco 18x18x18 cm 8435578507019 JDNWAP018BXNLNW 19,90 €        

WALLY SQUARE 12x12x12 (Pack de 6 uds)

Wally square 12x12x12 solar | Uso exterior | Luz fría 12x12x12 cm 8435578506654 LUMWLC012XXSPNW 34,90 €        

WALLY RECTANGLE 12x12x18 (Pack de 4 uds)

Wally rectangle 12x12x18 solar | Uso exterior | Luz fría 12x12x18 cm 8435578506692 LUMWLP012XXSPNW 39,90 €        

WALLY SQUARE 18x18x18 (Pack de 4 uds)

Wally square 18x18x18 solar | Uso exterior | Luz fría 18x18x18 cm 8435578506661 LUMWLC018XXSPNW 59,00 €        

WALLY 27 DISK (Pack de 4 uds)

Wally 27 disk solar | Uso exterior | Luz fría ø27x5 cm 8435578506678 LUMWLD027XXSPNW 49,00 €        

WALLY 39 DISK (Pack de 2 uds)

Wally 39 disk solar | Uso exterior | Luz fría ø39x8 cm 8435578506685 LUMWLD039XXSPNW 69,00 €        

BULY 20

Buly 20 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría ø20x17 cm 8436558740884 LUMBL020OFNW 26,10 €        
Buly 20 Solar Automatic | Uso exterior (flotante) | Luz fría ø20x17 cm 8436558746114 LUMBL020SANW 31,40 €        

Buly 20 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría + cálida ø20x17 cm 8436558745582 LUMBL020SSNW 43,90 €        

Buly 20 Solar | Uso exterior (flotante) | Luz RGB + Fría + cálida ø20x17 cm 8436558747111 LUMBL020FTNW 45,90 €        
Buly 20 Cable | Uso interior | Luz cálida ø20x17 cm 8435578506371 LUMBLL020XXICNW 24,90 €        
BULY 30

Buly 30 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría ø30x26,5 cm 8436558740709 LUMBL030OFNW 34,40 €        

Buly 30 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + Fría + cálida ø30x26,5 cm 8436558745605 LUMBL030SSNW 55,00 €        
Buly 30 Solar | Uso exterior (flotante)  | Luz RGB + Fría + cálida ø30x26,5 cm 8436558747128 LUMBL030FTNW 57,40 €        
Buly 30 Cable | Uso interior  | Luz cálida ø30x26,5 cm 8435578506364 LUMBLL030XXICNW 29,90 €        
BULY 40

Buly 40 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría ø40x35 cm 8436047539623 LUMBL040OFNW 57,40 €        

Buly 40 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría + cálida ø40x35 cm 8436558745612 LUMBL040SSNW 70,80 €        
Buly 40 Solar | Uso exterior (flotante)  | Luz RGB + Fría + cálida ø40x35 cm 8436558747340 LUMBL040FTNW 75,60 €        
Buly 40 Cable | Uso interior  | Luz cálida ø40x35 cm 8435578506357 LUMBLL040XXICNW 49,90 €        

IMPRESCINDIBLES

28/01/2022 Esta tarifa anula versiones anteriores. 6



 Iluminación
LÁMPARAS DE PIE | DECORACIÓN | GUIRNALDAS | COLGANTES | LÁMPARAS DE MESA | ALTAVOCES | FUNCIONAL |  IMPRESCINDIBLES

IMAGEN DESCRIPCIÓN DIMENSIONES EAN CÓDIGO PRODUCTO PRECIO

BULY 50

Buly 50 Cable  | Uso exterior e interior | Luz fría ø50x44 cm 8436558740624 LUMBL050OFNW 91,90 €        
Buly 50 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría + cálida ø50x44 cm 8436558745490 LUMBL050SSNW 95,30 €        
Buly 50 Cable | Uso interior | Luz cálida ø50x44 cm 8435578506340 LUMBLL050XXICNW 79,90 €        

BULY 60

Buly 60 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría ø60x55 cm 8436047539647 LUMBL060OFNW 126,40 €      

Buly 60 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría + cálida ø60x55 cm 8436558745506 LUMBL060SSNW 149,40 €      

Buly 60 Cable | Uso interior | Luz cálida ø60x55 cm 8435578506333 LUMBLL060XXICNW 119,00 €      

BULY 80

Buly 80 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría ø78x69 cm 8436558746565 LUMBL080OFNW 228,90 €      
Buly 80 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría + cálida ø78x69 cm 8436558745629 LUMBL080SSNW 258,80 €      
Buly 80 Cable | Uso interior | Luz cálida ø78x69 cm 8435578506326 LUMBLL080XXICNW 229,00 €      
CUBY 20 

Cuby 20 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 20x20x20 cm 8436558742109 LUMCB020OFNW 28,20 €        
Cuby 20 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría + cálida 20x20x20 cm 8436558745469 LUMCB020SSNW 49,70 €        
CUBY 32

Cuby 32 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 32x32x32 cm 8436047534215 LUMCB032OFNW 51,20 €        
Cuby 32 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría + cálida 32x32x32 cm 8436558745476 LUMCB032SSNW 67,20 €        
CUBY 40

Cuby 40 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 40x40x40 cm 8435578505718 LUMCB040OFNW 60,40 €        
Cuby 40 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría + cálida 40x40x40 cm 8435578505725 LUMCB040SSNW 101,10 €      
CUBY 45

Cuby 45 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 43x43x43 cm 8436047531290 LUMCB045OFNW 85,70 €        
Cuby 45 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría + cálida 43x43x43 cm 8436558745483 LUMCB045SSNW 106,00 €      

CUBY 53

Cuby 53 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 43x43x53 cm 8436558741447 LUMCB053OFNW 102,40 €      

Cuby 53 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría + cálida 43x43x53 cm 8436558745865 LUMCB053SSNW 119,60 €      
PETRA 40

Petra 40 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 40x29x20 cm 8436558741461 LUMPT040OFNW 38,40 €        

Petra 40 Solar Automatic | Uso exterior | Luz fría 40x29x20 cm 8436558747586 LUMPT040SANW 49,00 €        

Petra 40 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría + cálida 40x29x20 cm 8436558745643 LUMPT040SSNW 59,40 €        
PETRA 60

Petra 60 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 60x44x30 cm 8436558741492 LUMPT060OFNW 80,40 €        

Petra 60 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + Fría + cálida 60x44x30 cm 8436558745667 LUMPT060SSNW 91,90 €        

28/01/2022 Esta tarifa anula versiones anteriores. 7



Mobiliario MESAS | ASIENTOS | BAR

IMAGEN DESCRIPCIÓN DIMENSIONES EAN CÓDIGO PRODUCTO PRECIO

BORA

Bora Cable Yute madera | Uso exterior e interior  | Luz fría + cálida 43x43x43 cm 8435578502694 LUMBORAWBXINOUTNW 149,00 €       
Bora Cable Yute mármol | Uso exterior e interior  | Luz fría + cálida 43x43x43 cm 8435578502151 LUMBORAMBXINOUTNW 149,00 €       
Bora color blanco madera 43x43x43 cm 8435578502175 LUMBORAWBXNW 119,00 €       
Bora color blanco mármol 43x43x43 cm 8435578503714 LUMBORAMBXNW 119,00 €       
CAPRI 40

Capri 40 color blanco ø58x39 cm 8436542235020 MOBCP040BXNW 123,00 €       
Capri 40 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior   | Luz RGB + fría + cálida ø58x39 cm 8436558745858 MOBCP040SSNW 161,00 €       
CAPRI 75

Capri 75 color blanco ø99x74 cm 8436542235907 MOBCP075BXNW 442,80 €       
Capri 75 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø99x74 cm 8436542238649 MOBCP075OFNW 442,80 €       
Capri 75 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida ø99x74 cm 8436558745841 MOBCP075SSNW 471,50 €       

CAPRI 110 

Capri 110 color blanco ø60x110 cm 8436542234474 MOBCP110BXNW 230,00 €       

Capri 110 Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría ø60x110 cm 8435578502458 MOBCP110TWLNW 286,40 €       

CUBY 45

Cuby 45 Cable | Uso exterior e interior   | Luz fría 43x43x43 cm 8436047531290 LUMCB045OFNW 85,70 €         
Cuby 45 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida 43x43x43 cm 8436558745483 LUMCB045SSNW 106,00 €       
CUBY 53

Cuby 53 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 43x43x53 cm 8436558741447 LUMCB053OFNW 102,40 €       
Cuby 53 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida 43x43x53 cm 8436558745865 LUMCB053SSNW 119,60 €       

CUBY 45 PLAY

Cuby 45 PLAY: light&music  | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría 43x43x43 cm 8436542238793 LUMCBP45WLNW 133,40 €       

ITACA 60 

Itaca 60 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida 60x60x70 cm 8436558745872 MOBITC60SSNW 299,00 €       

MARTINICA (NEW ISLAND SET)  

Martinica color blanco 100x100x35 cm 8436558740075 MOBMESMABXNW 225,40 €       
Martinica Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida 100x100x35 cm 8436558746015  MOBMESMASSNW 257,60 €       
TARIDA TAB 30 (TARIDA SET)

Tarida Tab 30 color blanco 45x59x30 cm 8436558742901 MOBTDT30BXNW 90,90 €         

Tarida Tab 30 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida 45x59x30 cm 8436558745971 MOBTDT30SSNW 125,40 €       

Tarida Tab 30 PLAY: light&music | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría 45x59x30 cm 8436558742932 MOBTDT30PLNW 148,40 €       

ARUBA (NEW ISLAND SET)

Aruba color blanco 80x81x80,5 cm 8436542239882 MOBSILARBXNW 299,00 €       

Aruba Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida 80x81x80,5 cm 8436558746534 MOBSILARSSNW 322,00 €       

CORFU 40

Corfu 40 color blanco ø40x38 cm 8436542237666 MOBCF040BXNW 56,40 €         

Corfu 40 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida ø40x38 cm 8436558745827 MOBCF040SSNW 102,40 €       

CORFU 74 

Corfu 74 color blanco ø40x74 cm 8436542234528 MOBCF074BXNW 108,90 €       

Corfu 74 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida ø40x74 cm 8436558745810 MOBCF074SSNW 130,90 €       
FORMENTERA

Formentera color blanco ø164x65 cm 8436542238908 MOBFR160BXNW 1.109,00 €    
Formentera Cable | Uso exterior e interior | Luz fría ø164x65 cm 8436542239820 MOBFR160OFNW 1.109,00 €    
Formentera Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida ø164x65 cm 8436558746107 MOBFR160SSNW 1.109,00 €    
Formentera cojín 60X40cm 60x40 cm 8436542239776 MOBCNR060BXNLNW 29,50 €         
Formentera cojín 50x50cm 50x50 cm 8436542239769 MOBCNC050BXNLNW 29,50 €         
Formentera colchoneta 140x112x8 cm 8436542239752 MOBCNF140BXNLNW 150,00 €       
JAMAICA (NEW ISLAND SET)  

Jamaica color blanco 210x81,5x80,5 cm 8436558740082 MOBSOFJABXNW 730,00 €       
Jamaica Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 210x81,5x80,5 cm 8436558740259 MOBSOFJAOFNW 730,00 €       
Jamaica Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida 210x81,5x80,5 cm 8436558746527 MOBSOFJASSNW 805,00 €       
MALLORCA 60  

Mallorca 60 color blanco 60x55x71 cm 8436542235143 MOBMA060BXNW 167,90 €       

Mallorca 60 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida 60x55x71 cm 8436558745940 MOBMA060SSNW 200,00 €       

PUFY

Pufy color blanco 43x43x43 cm 8436047533546 MOBPF045BXNW 68,90 €         

MESAS

ASIENTOS
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RASA

Rasa color blanco 203x80x37 cm 8435578501741 MOBRASABXNW 286,00 €       

TAFY

Tafy color blanco ø35x38 cm 8436542231794 MOBTF038BXNW 46,00 €         

Tafy color negro ø35x38 cm 8436542232319 MOBTF038NXNW 46,00 €         
TARIDA SIT 66 (TARIDA SET)

Tarida Sit 66 color blanco | Uso exterior e interior 77x59x66 cm 8436558742871 MOBTDS66BXNW 228,90 €       

Tarida Sit 66 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida 77x59x66 cm 8436558745964 MOBTDS66SSNW 228,90 €       

TARIDA SIT ARMS

Tarida Sit Arms color blanco 77x69x66 cm 8435578502168 MOBTDS66ARMBXNW 327,80 €       

Tarida Sit Arms Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida 77x69x66 cm 8435578503301 MOBTDS66ARMSSNW 327,80 €       

COOLER

Cooler Bambu ø35x18 cm 8435578505701 LUMCLB035XXNLNW 31,60 €         
Cooler Palma ø35x18 cm 8435578505695 LUMCLP035XXNLNW 31,60 €         
CRETA 120

Creta 120 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 120x59x110 cm 8436542234337 MOBCR120OFNW 649,80 €       
Creta 120 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida 120x59x110 cm 8436558746589 MOBCR120SSNW 690,00 €       
Balda creta accesorio 21x1,2x101,5 8435578505763 MOBCRE101BXNLNW 57,50 €         
IBIZA

Ibiza 120 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 119x59x110 cm 8436542234245 MOBBZ120OFNW 609,50 €       
Ibiza 120 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida 119x59x110 cm 8436558746596 MOBBZ120SSNW 678,50 €       

MILOS

Milos natural yute 152x50x162 cm 8435578507194 MOBMIL160XXNLNW 249,00 €       

PALMA BOTELLERO

Palma Botellero 70 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida ø35x70 cm 8436558747272 LUMPMB70SSNW 117,70 €       

Cooler Palma accesorio ø35x18 cm 8435578505695 LUMCLP035XXNLNW 31,60 €         

SICILIA 75

Sicilia 75 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida 75x75x118 cm 8436558746671 MOBSC075SSNW 471,50 €       

SICILIA 120

Sicilia 120 color blanco 120x75x118 cm 8436558745230 MOBSC120BXNW 799,00 €       
Sicilia 120 Cable | Uso exterior e interior | Luz fría 120x75x118 cm 8436558742543 MOBSC120OFNW 799,00 €       
Sicilia 120 Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida 120x75x118 cm 8436558746688 MOBSC120SSNW 819,00 €       

WOODY

Woody Solar & Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida ø39x70 cm 8436558749658 LUMWD070SSNW 148,50 €       

Woody PLAY: light&music | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida ø39x70 cm 8436558747357 LUMWD070PLNW 185,00 €       

BAR
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AZALEA 30

Azalea 30 color blanco ø30x25 cm 8435578505190 JDNAZA030BXNLNW 20,80 €         
Azalea 30 color negro ø30x25 cm 8435578505220 JDNAZA030NXNLNW 20,80 €         
Azalea 30 color bronce ø30x25 cm 8435578505206 JDNAZA030ZXNLNW 20,80 €         
Azalea 30 color terracota ø30x25 cm 8435578505237 JDNAZA030TXNLNW 20,80 €         
Azalea 30 color antracita ø30x25 cm 8435578505121 JDNAZA030ANNLNW 20,80 €         
AZALEA 40

Azalea 40 color blanco ø40x33 cm 8435578505251 JDNAZA040BXNLNW 42,00 €         
Azalea 40 color negro ø40x33 cm 8435578505282 JDNAZA040NXNLNW 42,00 €         
Azalea 40 color bronce ø40x33 cm 8435578505268 JDNAZA040ZXNLNW 42,00 €         
Azalea 40 color terracota ø40x33 cm 8435578505299 JDNAZA040TXNLNW 42,00 €         
Azalea 40 color antracita ø40x33 cm 8435578505138 JDNAZA040ANNLNW 42,00 €         
AZALEA 50

Azalea 50 color blanco ø50x41 cm 8435578505312 JDNAZA050BXNLNW 77,00 €         
Azalea 50 color negro ø50x41 cm 8435578505343 JDNAZA050NXNLNW 77,00 €         
Azalea 50 color bronce ø50x41 cm 8435578505329 JDNAZA050ZXNLNW 77,00 €         
Azalea 50 color terracota ø50x41 cm 8435578505350 JDNAZA050TXNLNW 77,00 €         
Azalea 50 color antracita ø50x41 cm 8435578505145 JDNAZA050ANNLNW 77,00 €         
BAMBÚ 70

Bambú 70 color blanco ø40x70 cm 8436542238045 JDNBM070BXNW 79,90 €         
Bambú 70 color negro ø40x70 cm 8436542238090 JDNBM070NXNW 79,90 €         

Bambú 70 color bronce ø40x70 cm 8436542238052 JDNBM070ZXNW 79,90 €         

Bambú 70 color terracota ø40x70 cm 8436542238113 JDNBM070TXNW 79,90 €         

Bambú 70 color antracita ø40x70 cm 8435578503318 JDNBM070ANNW 79,90 €         

Bambú 70 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø40x70 cm 8436542238151 LUMBM070OFNW 104,40 €      

Bambú 70 Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría ø40x70 cm 8436542238779 LUMBM070WLNW 126,50 €      
Cooler Bambu accesorio ø35x18 cm 8435578505701 LUMCLB035XXNLNW 31,60 €         
BAMBÚ 90

Bambú 90 color blanco ø40x90 cm 8436047534666 JDNBM090BXNW 103,40 €      

Bambú 90 color negro ø40x90 cm 8436047534673 JDNBM090NXNW 103,40 €      

Bambú 90 color bronce ø40x90 cm 8436047534741 JDNBM090ZXNW 103,40 €      

Bambú 90 color terracota ø40x90 cm 8436047534642 JDNBM090TXNW 103,40 €      

Bambú 90 color antracita ø40x90 cm 8435578503325 JDNBM090ANNW 103,40 €      

Bambú 90 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø40x90 cm 8436047534789 LUMBM090OFNW 125,40 €      

Bambú 90 Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría ø40x90 cm 8435578502465 LUMBM090TWLNW 149,40 €      
CAMELIA 40

Camelia 40 color blanco ø39x39 cm 8436558743441 JDNCA040BXNW 41,40 €         

Camelia 40 color negro ø39x39 cm 8436558743458 JDNCA040NXNW 41,40 €         
Camelia 40 color bronce ø39x39 cm 8436558743472 JDNCA040ZXNW 41,40 €         
Camelia 40 color antracita ø39x39 cm 8435578503349 JDNCA040ANNW 41,40 €         

Camelia 40 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø39x39 cm 8436558743663 LUMCA040OFNW 68,90 €         
Camelia 40 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida ø39x39 cm 8436558745704 LUMCA040SSNW 85,70 €         
CAMELIA 60

Camelia 60 color blanco ø59x39 cm 8436558743984 JDNCA060BXNW 91,50 €         

Camelia 60 color negro ø59x39 cm 8436558743991 JDNCA060NXNW 91,50 €         

Camelia 60 color bronce ø59x39 cm 8436558744011 JDNCA060ZXNW 91,50 €         

Camelia 60 color antracita ø59x39 cm 8435578503356 JDNCA060ANNW 91,50 €         

Camelia 60 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø59x39 cm 8436558744127 LUMCA060OFNW 115,00 €      

Camelia 60 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida ø59x39 cm 8436558745698 LUMCA060SSNW 137,00 €      
CAMELIA 80

Camelia 80 color blanco ø79x46,5 cm 8436558744035 JDNCA080BXNW 199,00 €      
Camelia 80 color negro ø79x46,5 cm 8436558744042 JDNCA080NXNW 199,00 €      
Camelia 80 color bronce ø79x46,5 cm 8436558744066 JDNCA080ZXNW 199,00 €      

Camelia 80 color antracita ø79x46,5 cm 8435578503639 JDNCA080ANNW 199,00 €      
Camelia 80 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø79x46,5 cm 8436558744134 LUMCA080OFNW 219,00 €      
Camelia 80 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida ø79x46,5 cm 8436558745759 LUMCA080SSNW 239,00 €      
CAMELIA HIGH

Camelia high color blanco ø39x59 cm 8436558743922 JDNCAHIGBXNW 66,70 €         
Camelia high color negro ø39x59 cm 8436558743939 JDNCAHIGNXNW 66,70 €         
Camelia high color bronce ø39x59 cm 8436558743953 JDNCAHIGZXNW 66,70 €         
Camelia high color antracita ø39x59 cm 8435578503363 JDNCAHIGANNW 66,70 €         
Camelia high Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø39x59 cm 8436558744110 LUMCAHIGOFNW 91,90 €         

Camelia high Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida ø39x59 cm 8436558745803 LUMCAHIGSSNW 114,90 €      
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CAMELIA LARGE

Camelia large color blanco 98x39,5x40 cm 8436558743403 JDNCALARBXNW 112,60 €      
Camelia large color negro 98x39,5x40 cm 8436558743410 JDNCALARNXNW 112,60 €      
Camelia large color bronce 98x39,5x40 cm 8436558743434 JDNCALARZXNW 112,60 €      
Camelia large color antracita 98x39,5x40 cm 8435578503370 JDNCALARANNW 112,60 €      
Camelia large Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría 98x39,5x40 cm 8436558744141 LUMCALAROFNW 149,40 €      
Camelia large Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida 98x39,5x40 cm 8436558748576 LUMCALARSSNW 172,40 €      
FICUS 60

Ficus 60 color blanco ø29x59 cm 8436558743328 JDNFC060BXNW 34,40 €         
Ficus 60 color negro ø29x59 cm 8436558743335 JDNFC060NXNW 34,40 €         
Ficus 60 color bronce ø29x59 cm 8436558743359 JDNFC060ZXNW 34,40 €         
Ficus 60 color antracita ø29x59 cm 8435578503264 JDNFC060ANNW 34,40 €         
Ficus 60 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø29x59 cm 8436558743090 LUMFC060OFNW 62,10 €         
Ficus 60 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida ø29x59 cm 8436558745766 LUMFC060SSNW 90,90 €         
FICUS 80

Ficus 80 color blanco ø29x79 cm 8436558743366 JDNFC080BXNW 52,40 €         

Ficus 80 color negro ø29x79 cm 8436558743373 JDNFC080NXNW 52,40 €         
Ficus 80 color bronce ø29x79 cm 8436558743397 JDNFC080ZXNW 52,40 €         
Ficus 80 color antracita ø29x79 cm 8435578503257 JDNFC080ANNW 52,40 €         
Ficus 80 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø29x79 cm 8436558743113 LUMFC080OFNW 74,80 €         
Ficus 80 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida ø29x79 cm 8436558745773 LUMFC080SSNW 103,40 €      
GERBERA 33

Gerbera 33 color blanco ø32x39 cm 8436558743137 JDNGB033BXNW 21,80 €         
Gerbera 33 color negro ø32x39 cm 8436558743144 JDNGB033NXNW 21,80 €         
Gerbera 33 color bronce ø32x39 cm 8436558743168 JDNGB033ZXNW 21,80 €         
Gerbera 33 color topo ø32x39 cm 8436558743175 JDNGB033KXNW 21,80 €         
Gerbera 33 color terracota ø32x39 cm 8436558743151 JDNGB033TXNW 21,80 €         
Gerbera 33 color antracita ø32x39 cm 8435578503035 JDNGB033ANNW 21,80 €         
GERBERA 45

Gerbera 45 color blanco ø45x54 cm 8436047533812 JDNGB045BXNW 53,00 €         
Gerbera 45 color negro ø45x54 cm 8436047533829 JDNGB045NXNW 53,00 €         
Gerbera 45 color bronce ø45x54 cm 8436047533898 JDNGB045ZXNW 53,00 €         
Gerbera 45 color topo ø45x54 cm 8436047539340 JDNGB045KXNW 53,00 €         
Gerbera 45 color terracota ø45x54 cm 8436047531955 JDNGB045TXNW 53,00 €         
Gerbera 45 color antracita ø45x54 cm 8435578503042 JDNGB045ANNW 53,00 €         
GERBERA 50 RÚSTICA

Gerbera 50 Rústica color blanco ø50x59 cm 8437006041294 JDNGB050BXNW 85,00 €         
Gerbera 50 Rústica color negro ø50x59 cm 8437006041300 JDNGB050NXNW 85,00 €         

Gerbera 50 Rústica color bronce ø50x59 cm 8436047533300 JDNGB050ZXNW 85,00 €         

Gerbera 50 Rústica color terracota ø50x59 cm 8437006041614 JDNGB050TXNW 85,00 €         
Gerbera 50 Rústica color antracita ø50x59 cm 8435578503172 JDNGB050ANNW 85,00 €         
HORTENSIA 30

Hortensia 30 color blanco ø30x30 cm 8435578501819 JDNHOR030BXNW 18,30 €         
Hortensia 30 color negro ø30x30 cm 8435578501833 JDNHOR030NXNW 18,30 €         
Hortensia 30 color bronce ø30x30 cm 8435578501888 JDNHOR030ZXNW 18,30 €         
Hortensia 30 color topo ø30x30 cm 8435578501826 JDNHOR030KXNW 18,30 €         
Hortensia 30 color terracota ø30x30 cm 8435578501864 JDNHOR030TXNW 18,30 €         
Hortensia 30 color antracita ø30x30 cm 8435578502939 JDNHOR030ANNW 18,30 €         

Hortensia 30 accesorio soporte 40 color negro 31x35 cm 8435578501987 JDNLIFT30041NXNW 21,30 €         

Hortensia 30 accesorio soporte 40 color brass 31x35 cm 8435578501970 JDNLIFT30041BRNW 21,30 €         

Hortensia 30 accesorio soporte 100 color negro 31x95 cm 8435578502007 JDNLIFT30110NXNW 31,70 €         

Hortensia 30 accesorio soporte 100 color brass 31x95 cm 8435578501994 JDNLIFT30110BRNW 31,70 €         
HORTENSIA 40

Hortensia 40 color blanco ø40x40 cm 8435578500768 JDNHOR040BXNW 45,90 €         
Hortensia 40 color negro ø40x40 cm 8435578500775 JDNHOR040NXNW 45,90 €         
Hortensia 40 color bronce ø40x40 cm 8435578500744 JDNHOR040ZXNW 45,90 €         
Hortensia 40 color topo ø40x40 cm 8435578503271 JDNHOR040KXNW 45,90 €         
Hortensia 40 color terracota ø40x40 cm 8435578500805 JDNHOR040TXNW 45,90 €         
Hortensia 40 color antracita ø40x40 cm 8435578502977 JDNHOR040ANNW 45,90 €         
HORTENSIA HIGH

Hortensia 40 high color blanco ø40x80 cm 8435578507408 JDNHOH040BXNLNW 69,00 €         
Hortensia 40 high color negro ø40x80 cm 8435578508214 JDNHOH040NXNLNW 69,00 €         
Hortensia 40 high color bronce ø40x80 cm 8435578507415 JDNHOH040ZXNLNW 69,00 €         
Hortensia 40 high color terracota ø40x80 cm 8435578507439 JDNHOH040TXNLNW 69,00 €         
Hortensia 40 high color antracita ø40x80 cm 8435578507392 JDNHOH040ANNLNW 69,00 €         
Hortensia 40 high color topo ø40x80 cm 8435578507446 JDNHOH040KXNLNW 69,00 €         
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HORTENSIA 50

Hortensia 50 color blanco ø50x50 cm 8435578500829 JDNHOR050BXNW 75,90 €         
Hortensia 50 color negro ø50x50 cm 8435578500836 JDNHOR050NXNW 75,90 €         
Hortensia 50 color bronce ø50x50 cm 8435578500737 JDNHOR050ZXNW 75,90 €         
Hortensia 50 color topo ø50x50 cm 8435578503295 JDNHOR050KXNW 75,90 €         

Hortensia 50 color terracota ø50x50 cm 8435578500751 JDNHOR050TXNW 75,90 €         
Hortensia 50 color antracita ø50x50 cm 8435578502960 JDNHOR050ANNW 75,90 €         
HORTENSIA 80

Hortensia 80 color blanco ø80x80 cm 8435578501895 JDNHOR080BXNW 264,50 €      
Hortensia 80 color negro ø80x80 cm 8435578501901 JDNHOR080NXNW 264,50 €      
Hortensia 80 color bronce ø80x80 cm 8435578501956 JDNHOR080ZXNW 264,50 €      

Hortensia 80 color terracota ø80x80 cm 8435578501932 JDNHOR080TXNW 264,50 €      

Hortensia 80 color antracita ø80x80 cm 8435578505008 JDNHOR080ANNW 264,50 €      
JARA 100X35

Jara 100X35 color blanco 100x35x32 cm 8436542234429 JDNJR100BXNW 99,90 €         

Jara 100X35 color negro 100x35x32 cm 8436542234436 JDNJR100NXNW 99,90 €         

Jara 100X35 color bronce 100x35x32 cm 8436542234443 JDNJR100ZXNW 99,90 €         

Jara 100X35 color topo 100x35x32 cm 8436542234467 JDNJR100KXNW 99,90 €         

Jara 100X35 color terracota 100x35x32 cm 8436542234641 JDNJR100TXNW 99,90 €         

Jara 100X35 color antracita 100x35x32 cm 8435578503721 JDNJR100ANNW 99,90 €         
JARA 100X40

Jara 100X40 color blanco 100x40x36 cm 8436542238618 JDNJR140BXNW 134,20 €      

Jara 100X40 color negro 100x40x36 cm 8436542239516 JDNJR140NXNW 134,20 €      
Jara 100X40 color bronce 100x40x36 cm 8436542238502 JDNJR140ZXNW 134,20 €      

Jara 100X40 color topo 100x40x36 cm 8436542239684 JDNJR140KXNW 134,20 €      

Jara 100X40 color terracota 100x40x36 cm 8436542238519 JDNJR140TXNW 134,20 €      
Jara 100X40 color antracita 100x40x36 cm 8435578503066 JDNJR140BANNW 134,20 €      
JUNCO 80

Junco 80 color blanco 80x32x80 cm 8436542237543 JDNJN080BXNW 151,80 €      
Junco 80 color negro 80x32x80 cm 8436542237550 JDNJN080NXNW 151,80 €      
Junco 80 color bronce 80x32x80 cm 8436542237505 JDNJN080ZXNW 151,80 €      
Junco 80 color topo 80x32x80 cm 8436542237567 JDNJN080KXNW 151,80 €      
Junco 80 color antracita 80x32x80 cm 8435578503462 JDNJN080ANNW 151,80 €      
Junco 80 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría 80x32x80 cm 8436542237529 LUMJN080OFNW 184,00 €      
Junco 80 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida 80x32x80 cm 8436558745896 LUMJN080SSNW 228,90 €      
MAGNOLIA 30

Magnolia 30 color blanco ø30x29 cm 8436047532754 JDNMG030BXNW 18,30 €         

Magnolia 30 color negro ø30x29 cm 8436047532761 JDNMG030NXNW 18,30 €         

Magnolia 30 color bronce ø30x29 cm 8436047532853 JDNMG030ZXNW 18,30 €         
Magnolia 30 color antracita ø30x29 cm 8435578503400 JDNMG030ANNW 18,30 €         
Magnolia 30 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida ø30x29 cm 8436558745919 LUMMG030SSNW 68,90 €         
MAGNOLIA 45

Magnolia 45 color blanco ø45x43 cm 8436047530064 JDNMG045BXNW 52,90 €         

Magnolia 45 color negro ø45x43 cm 8436047530071 JDNMG045NXNW 52,90 €         

Magnolia 45 color bronce ø45x43 cm 8436047532877 JDNMG045ZXNW 52,90 €         

Magnolia 45 color antracita ø45x43 cm 8435578503417 JDNMG045ANNW 52,90 €         

Magnolia 45 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø45x43 cm 8436047531412 LUMMG045OFNW 85,90 €         

Magnolia 45 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida ø45x43 cm 8436558745926 LUMMG045SSNW 109,00 €      
MAGNOLIA 60

Magnolia 60 color blanco ø57x57 cm 8436542230322 JDNMG060BXNW 109,90 €      

Magnolia 60 color negro ø57x57 cm 8436542230339 JDNMG060NXNW 109,90 €      
Magnolia 60 color bronce ø57x57 cm 8436542230438 JDNMG060ZXNW 109,90 €      
Magnolia 60 color antracita ø57x57 cm 8435578502946 JDNMG060ANNW 109,90 €      
Magnolia 60 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø57x57 cm 8436542232166 LUMMG060OFNW 151,90 €      
Magnolia 60 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida ø57x57 cm 8436558745933 LUMMG060SSNW 171,00 €      
MAGNOLIA 80

Magnolia 80 color blanco ø80x76 cm 8435578507460 JDNMGN080BXNLNW 300,00 €      

Magnolia 80 color negro ø80x76 cm 8435578507491 JDNMGN080NXNLNW 300,00 €      

Magnolia 80 color bronce ø80x76 cm 8435578507477 JDNMGN080ZXNLNW 300,00 €      
Magnolia 80 color antracita ø80x76 cm 8435578507453 JDNMGN080ANNLNW 300,00 €      
Magnolia 80 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø80x76 cm 8435578507521 JDNMGN080XXOFNW 389,00 €      
Magnolia 80 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida ø80x76 cm 8435578507538 JDNMGN080XXSSNW 410,00 €      
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MAGNOLIA 120

Magnolia 120 color blanco ø120x114 cm 8435578507552 JDNMGN120BXNLNW 799,00 €      
Magnolia 120 color negro ø120x114 cm 8435578507583 JDNMGN120NXNLNW 799,00 €      
Magnolia 120 color bronce ø120x114 cm 8435578507569 JDNMGN120ZXNLNW 799,00 €      
Magnolia 120 color antracita ø120x114 cm 8435578507545 JDNMGN120ANNLNW 799,00 €      
Magnolia 120 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø120x114 cm 8435578507613 JDNMGN120XXOFNW 890,00 €      
Magnolia 120 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida ø120x114 cm 8435578507620 JDNMGN120XXSSNW 915,00 €      
MAGNOLIA 160

Magnolia 160 color blanco ø160x152 cm 8435578507644 JDNMGN160BXNLNW 1.370,00 €   
Magnolia 160 color negro ø160x152 cm 8435578507675 JDNMGN160NXNLNW 1.370,00 €   
Magnolia 160 color bronce ø160x152 cm 8435578507651 JDNMGN160ZXNLNW 1.370,00 €   
Magnolia 160 color antracita ø160x152 cm 8435578507637 JDNMGN160ANNLNW 1.370,00 €   
Magnolia 160 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría ø160x152 cm 8435578507699 JDNMGN160XXOFNW 1.790,00 €   
Magnolia 160 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida ø160x152 cm 8435578507682 JDNMGN160XXSSNW 1.790,00 €   
MELISA 30

Melisa 30 color blanco 30x30x58 cm 8436047533041 JDNML030BXNW 40,00 €         
Melisa 30 color negro 30x30x58 cm 8436047533058 JDNML030NXNW 40,00 €         
Melisa 30 color bronce 30x30x58 cm 8436047533164 JDNML030ZXNW 40,00 €         
Melisa 30 color topo 30x30x58 cm 8436047539234 JDNML030KXNW 40,00 €         
Melisa 30 color terracota 30x30x58 cm 8436047533034 JDNML030TXNW 40,00 €         
Melisa 30 color antracita 30x30x58 cm 8435578503240 JDNML030ANNW 40,00 €         
Melisa 30 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría 30x30x58 cm 8436047539425 LUMML030OFNW 74,70 €         

Melisa 30 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida 30x30x58 cm 8436558745988 LUMML030SSNW 103,40 €      

MELISA 40

Melisa 40 color blanco 40x40x90 cm 8436542235464 JDNML040BXNW 109,00 €      
Melisa 40 color negro 40x40x90 cm 8436542235471 JDNML040NXNW 109,00 €      
Melisa 40 color bronce 40x40x90 cm 8436542235488 JDNML040ZXNW 109,00 €      
Melisa 40 color antracita 40x40x90 cm 8435578503455 JDNML040ANNW 109,00 €      
Melisa 40 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría 40x40x90 cm 8436542237291 LUMML040OFNW 130,90 €      

Melisa 40 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida 40x40x90 cm 8436558746053 LUMML040SSNW 152,90 €      

MELISA 50

Melisa 50 color blanco 50x50x110 cm 8436542235501 JDNML050BXNW 195,50 €      
Melisa 50 color negro 50x50x110 cm 8436542235518 JDNML050NXNW 195,50 €      
Melisa 50 color bronce 50x50x110 cm 8436542235525 JDNML050ZXNW 195,50 €      

Melisa 50 color antracita 50x50x110 cm 8435578505855 JDNML050ANNW 195,50 €      

Melisa 50 Cable | Uso exterior e interior  | Luz fría 50x50x110 cm 8436542235563 LUMML050OFNW 216,20 €      
Melisa 50 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida 50x50x110 cm 8436558746718 LUMML050SSNW 224,30 €      
NARCISO 35

Narciso 35 color blanco 35x35x32 cm 8436047530460 JDNNC035BXNW 32,90 €         
Narciso 35 color negro 35x35x32 cm 8436047530477 JDNNC035NXNW 32,90 €         
Narciso 35 color bronce 35x35x32 cm 8436047532709 JDNNC035ZXNW 32,90 €         
Narciso 35 color terracota 35x35x32 cm 8437006041768 JDNNC035TXNW 32,90 €         
Narciso 35 color antracita 35x35x32 cm 8435578502984 JDNNC035ANNW 32,90 €         
NARCISO 40

Narciso 40 color blanco 40x40x36 cm 8436542231671 JDNNC040BXNW 43,90 €         
Narciso 40 color negro 40x40x36 cm 8436542231688 JDNNC040NXNW 43,90 €         
Narciso 40 color bronce 40x40x36 cm 8436542231763 JDNNC040ZXNW 43,90 €         
Narciso 40 color terracota 40x40x36 cm 8436542231664 JDNNC040TXNW 43,90 €         
Narciso 40 color antracita 40x40x36 cm 8435578502991 JDNNC040ANNW 43,90 €         

Narciso 40 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida 40x40x36 cm 8436558746008 LUMNC040SSNW 87,90 €         

NARCISO 50

Narciso 50 color blanco 49x49x45 cm 8436047530569 JDNNC050BXNW 90,90 €         
Narciso 50 color negro 49x49x45 cm 8436047530576 JDNNC050NXNW 90,90 €         

Narciso 50 color bronce 49x49x45 cm 8436047538886 JDNNC050ZXNW 90,90 €         

Narciso 50 color terracota 49x49x45 cm 8437006041799 JDNNC050TXNW 90,90 €         

Narciso 50 color antracita 49x49x45 cm 8435578503646 JDNNC050ANNW 90,90 €         

Narciso 50 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida 49x49x45 cm 8436558745995 LUMNC050SSNW 148,40 €      

NARCISO 60

Narciso 60 color blanco 59x59x52 cm 8436047530613 JDNNC060BXNW 136,90 €      
Narciso 60 color negro 59x59x52 cm 8436047530620 JDNNC060NXNW 136,90 €      
Narciso 60 color bronce 59x59x52 cm 8436047533324 JDNNC060ZXNW 136,90 €      
Narciso 60 color antracita 59x59x52 cm 8435578504667 JDNNC060ANNW 136,90 €      
OLIVO 50

Olivo 50 color blanco 51x51x50 cm 8435578505374 JDNOLI050BXNLNW 97,90 €         
Olivo 50 color negro 51x51x50 cm 8435578505404 JDNOLI050NXNLNW 97,90 €         
Olivo 50 color bronce 51x51x50 cm 8435578505381 JDNOLI050ZXNLNW 97,90 €         
Olivo 50 color terracota 51x51x50 cm 8435578505411 JDNOLI050TXNLNW 97,90 €         

Olivo 50 color antracita 51x51x50 cm 8435578505114 JDNOLI050ANNLNW 97,90 €         
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OLIVO HIGH

Olivo High color blanco 52x52x90 cm 8435578505497 JDNOLI090BXNLNW 178,30 €      
Olivo High color negro 52x52x90 cm 8435578505527 JDNOLI090NXNLNW 178,30 €      
Olivo High color bronce 52x52x90 cm 8435578505503 JDNOLI090ZXNLNW 178,30 €      
Olivo High color terracota 52x52x90 cm 8435578505534 JDNOLI090TXNLNW 178,30 €      
Olivo High color antracita 52x52x90 cm 8435578505107 JDNOLI090ANNLNW 178,30 €      
OLIVO LARGE

Olivo Large color blanco 121x50x50 cm 8435578505435 JDNOLI120BXNLNW 206,00 €      
Olivo Large color negro 121x50x50 cm 8435578505466 JDNOLI120NXNLNW 206,00 €      
Olivo Large color bronce 121x50x50 cm 8435578505442 JDNOLI120ZXNLNW 206,00 €      

Olivo Large color terracota 121x50x50 cm 8435578505473 JDNOLI120TXNLNW 206,00 €      
Olivo Large color antracita 121x50x50 cm 8435578505091 JDNOLI120ANNLNW 206,00 €      

PALMA 70

Palma 70 Cable | Uso exterior e interior  | Luz  fría ø35x70 cm 8436047532655 LUMPM070OFNW 90,90 €         

Palma 70 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida ø35x70 cm 8436558746022 LUMPM070SSNW 113,90 €      
VIOLETA 30

Violeta 30 color blanco ø30x33 cm 8436047535625 JDNVL030BXNW 20,70 €         
Violeta 30 color negro ø30x33 cm 8436047535632 JDNVL030NXNW 20,70 €         

Violeta 30 color bronce ø30x33 cm 8436047535748 JDNVL030ZXNW 20,70 €         
Violeta 30 color topo ø30x33 cm 8436047539227 JDNVL030KXNW 20,70 €         
Violeta 30 color terracota ø30x33 cm 8436047535618 JDNVL030TXNW 20,70 €         

Violeta 30 color antracita ø30x33 cm 8435578503011 JDNVL030ANNW 20,70 €         
VIOLETA 40

Violeta 40 color blanco ø40x43 cm 8436542231152 JDNVL040BXNW 46,00 €         

Violeta 40 color negro ø40x43 cm 8436542231169 JDNVL040NXNW 46,00 €         
Violeta 40 color bronce ø40x43 cm 8436542231275 JDNVL040ZXNW 46,00 €         
Violeta 40 color topo ø40x43 cm 8436542231299 JDNVL040KXNW 46,00 €         
Violeta 40 color terracota ø40x43 cm 8436542231145 JDNVL040TXNW 46,00 €         
Violeta 40 color antracita ø40x43 cm 8435578503004 JDNVL040ANNW 46,00 €         

Violeta 40 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior  | Luz RGB + fría + cálida ø40x43 cm 8436558746206 LUMVL040SSNW 103,40 €      

VIOLETA 55

Violeta 55 color blanco ø55x60 cm 8436047532907 JDNVL055BXNW 97,90 €         

Violeta 55 color negro ø55x60 cm 8436047532914 JDNVL055NXNW 97,90 €         

Violeta 55 color bronce ø55x60 cm 8436047533027 JDNVL055ZXNW 97,90 €         
Violeta 55 color terracota ø55x60 cm 8436047532730 JDNVL055TXNW 97,90 €         
Violeta 55 color antracita ø55x60 cm 8435578503028 JDNVL055ANNW 97,90 €         

Violeta 55 Solar + Batería recargable | Uso exterior e interior | Luz RGB + fría + cálida ø55x60 cm 8436558746725 LUMVL055SSNW 167,90 €      
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